



Estado da Bahia

MUNICÍPIO DE COCOS

ERRATA

(PORTARIA N.º 069/2024, DE 11 DE JUNHO DE 2024.)

Art. 1º Para fins de correção de nome de servidora, altera redação do item I da Portaria nº 069/2024, de 11 de junho de 2024, publicada no Diário Oficial, na página 7, QUARTA-FEIRA, 12 DE JUNHO DE 2024, ANO XVI, N.º 3249:

ONDE SE LÊ:

“ I – Nomear a Sr.^a **IVAIR BARBOSA DA TRINDADE LOPES**, servidora efetiva, para exercer o cargo de provimento em comissão de Vice-Diretor da Escola Municipal Lealdino Teodoro dos Santos, na sede deste Município.”

LEIA-SE:

“ I – Nomear a Sr.^a **IVAIR BARROS DA TRINDADE LOPES**, servidora efetiva, para exercer o cargo de provimento em comissão de Vice-Diretor da Escola Municipal Lealdino Teodoro dos Santos, na sede deste Município.”

Art. 2º. Continuam em vigor todos os demais termos da Portaria nº 069/2024, de 11 de junho de 2024.

Gabinete do Prefeito Municipal, em 23 de agosto de 2024.

PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE e CUMPRA-SE.

Marcelo de Souza Emerenciano
Prefeito Municipal